

**Raspored euharistijskih slavlja i  
tjedni kalendar (24.5. –31. V. 2026.g.)**

Pon, 25.	Marija Majka Crkve	
	18.00	Na čast Duhu Svetom i BDM
Uto, 26.	Filip Neri	
	08.30	Zajendička sv. Misa – GP 1.Zahvala za zdravlje sv. Marti ob. Lagundžić i ob. Pejaković 2.Angela, Franjo i Stjepan Bijelić
Sri, 27.	Marija pomoćnica	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 28.	Augustin Kentemberisjki	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.Karlo Tukerić
Pet, 29.	Euzebije i Polion	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u čistilištu
Sub, 30.	Margareta, Greta	
	08.30	Za Domovinu Hrvatsku, poginule Hrvatske branitelje; Na čast MB za zdravlje i na čast sv. Ivana Pavla.II.
Ned, 31.	<b>PRESVETO TROJSTVO</b>	
	08.30	Za zdravlje
	09.45	Rozijan Marija i Ivan VZ
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b>
	12.15	Za blagoslov sela Poljani i za pokojne iz tog sela - Poljani

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. U ponedjeljak je Duhovski ponedjeljak, blagdan Marije Majke Crkve. Misa je u 18, a proslava blagdana DS u susjednoj župi Veliki Grđevac je u 11.
2. U subotu je Dan Državnosti Republike Hrvatske. Misa je u

8.30 za Domovinu Hrvatsku i poginule Hrvatske branitelje.

3. U nedjelju se u Poljanima slavi svetkovina Presvetog Trojstva, zaštitnik obitelji, polja i sela. Sveta Misa će u domu u Poljanima biti u nedjelju u podne – 12.15.

4. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenata.

5. Naše župe organiziraju hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj. U ponedjeljak 22. 6. Je neradni dan - Poslije Trsata isli bi u Opatiju na kupanje. Cijena puta je 30 Eura. Kreće se u 3.30 iz GP, 3.45 iz VZ, Molim Vas upisati i platiti u sakristiji.

6. Molitva milosrdnom Ocu je u četvrtak u 15 u samostanu.

7. Sakrament ženidbe žele sklopiti:

Mato Maderuh, sin Mirka i Milkice r. Stankić, r. 19. 8. 1994. i Nensi Vojtela, kći Željka i Trinke r. Peškar, r. 5. 5. 2000. oboje iz Malih Zdenaca. Vjenčanje će biti u subotu 30. svibnja 2026. u 16.30 u crkvi u Velikim Zdencima. Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice!

**PEDESETNICA - DUHOVI***24. svibnja 2026.*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI

SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I

SVIH SVETIH – V. I. M. ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 - 921



Bože,  
 ti otajstvom današnje svetkovine  
 posvećuješ u svakom plemenu  
 i narodu cijelu Crkvu.  
 Izlij na sav svijet  
 darove svoga Duha:  
 što si svojom dobrotom  
 učinio na počecima Crkve  
 to i danas izvrši  
 u srcu svojih vjernika.

*Zborna molitva***O DOĐI, STVORČE**

O dođi, Stvorče, Duše Svet,  
 pohodi duše vjernika,  
 poteci višnjom milosti u  
 grudi što no stvori ih.

Ti nazivaš se Tješitelj,  
 blagodat Boga svevišnjeg,  
 studenac živi, ljubav, plam i  
 pomazanje duhovno.

Darova sedam razdaješ, ti,  
 prste desne Očeve,  
 od vječnog Oca obećan, ti  
 puniš usta besjedom.

Zapali svjetlo u srcu, zadahni  
 dušu ljubavlju, u nemoćima  
 tjelesnim potkrepljuj nas bez  
 prestanka.

Dušmana od nas otjeraj i  
 postojani mir nam daj,  
 ispred nas idi vodi nas, da  
 svakog zla se klonimo.

Daj Oca da upoznamo i  
 Krista sina njegovga.  
 i u te Duha njihova da  
 vjerujemo sveudilj.

Sva slava Ocu vječnomu i  
 uskrsnomu Sinu mu,  
 sa tješiteljem Presvetim nek  
 bude sad i uvijek. Amen.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Dj 2,1-11) *Čitanje Djela apostolskih* Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se dignu silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nasta ona huka, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: "Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Međani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi - svi ih mi čujemo gdje našim jezicima razglašuju veličanstvena djela Božja." Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (1Kor 12,3b-7.12-13) *Čitanje Prve poslanice svetog Pavla apostola Korinćanima* Braćo! Nitko ne može reći: "Gospodin Isus" osim u Duhu Svetom. Različiti su dari, a isti Duh; i različite službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, a isti Bog koji čini sve u svima. A svakomu se daje očitovanje Duha na korist. Doista, kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo - tako i Krist. Ta u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni. Riječ Gospodnja

**Evangelje:** (Iv 20,19-23) *Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu* Kad bi uvečer onoga dana, prvoga u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." Riječ Gospodnja.

**Svetkovina Duha Svetoga, oživljava u nama spomen na događaje i iskustva koja su proživljavali Isusovi učenici pedeset dana nakon njegove muke, smrti i uskrsnuća, na blagdan Pedesetnice. Uskrsli je Krist u punini poslao apostolima obećanog Duha Svetoga i time dovršio svoje spasiteljsko djelo u svijetu. Od tada će na svom povijesnom putu, učenici Kristovi, tj. Crkva, koja ostaje u svijetu, snagom Duha Svetoga nastavljati njegovo djelo spasenja sve do svršetka svijeta, do njegovog ponovnog dolaska. Duh Sveti nadahnjuje i vodi Crkvu da vjerodostojno izvršava tu zadaću i poslanje koje je od Krista primila, „da u svijetu djelo njegovo dovrši i izvrši svako posvećenje“. Zato je svetkovina Duhova ujedno i Svetkovina rođenja ili početka djelovanja Crkve.**

Naziv blagdana, „Duhovi“, može nas asocirati na množinu riječi „duh“, pa se može dobiti dojam da je riječ o „duhovima“. Međutim, riječ je o Duhu Svetom. Budući da se od početaka blagdan najsvečanije svetkovao s višednevnim pripravama, ti su dani nazvani „Duhovi“ dani ili dani Duha Svetoga. Iako je Duh Sveti Božanska Osoba, jednak Ocu i Sinu, te kao djelatna Božja stvoriteljska i stvarateljska snaga proizlazi iz Oca i Sina, više se kroz povijest govorilo o Bogu Ocu i Bogu Sinu. Stoga, Crkva danas spoznaje i uvijek iznova otkriva da Duh Sveti proizlazi od Oca kao Životvorac; da nam ga Krist daruje, da vodi Crkvu, da tumači njegove Riječi i da nas uvodi u svu istinu.

Iz svjedočanstva Novoga zavjeta i iskustva prve Crkve, uvijek iznova otkrivamo poruke za današnji dan. Djela Apostolska opisuju kako su učenici nakon Isusove smrti bili u strahu i razočarani; okupljeni zajedno u molitvi, iščekujući obećanje koje im je Isus dao prije smrti, a neki od njih su i posumnjali. Događaj na dan Pedesetnice opisan je u snažnim slikama, jer je po sebi neizrecivo ono što su učenici doživjeli. Sve se svodi na šum vjetra i vatru u obliku plamenih jezika koja se pojavila nad učenicima. To nam predočava onu pokretačku, unutarnju

životvornu snagu i gorljivost koja je pokrenula učenike da iziđu iz svojega straha i neustrašivo naviještaju okupljenom mnoštvu naroda iz svih krajeva svijeta, Isusa Krista raspetoga i Uskrsloga kao Spasitelja svijeta. I to što su oni snagom Duha Svetoga naviještali, razumjeli su svi, i to na svom materinjem jeziku. Vjerni narod koji je poznavao Pisma, dobro je to mogao povezati sa sasvim obrnutom situacijom koja se zbila pri gradnji kule Babilonske gdje su žitelji gradeći kulu sami htjeli doseći nebo i biti kao Bog. A tada su im se jezici pomrsili i nisu se mogli razumjeti jedni druge, te nisu mogli nastaviti gradnju. Te nas slike upućuju na onaj novi govor koji proizlazi od Duha Svetoga. To je govor ljubavi i opraštanja. Njega svi razumiju. Ljubav prema bližnjemu ne treba tumačiti niti na jedan jezik. On se doživljava kroz iskustvo darivanja. Svaki puta kada netko želi zavladatai drugim, podrediti drugoga svojim interesima, događa se upravo suprotno. Događa se nerazumijevanje, razdor i svađa. A Crkva je zajednica koju vodi Duh Sveti, da njegovom snagom ostvaruje novo zajedništvo među ljudima po ljubavi i opraštanju, što će moći svi ljudi svijeta osjetiti i razumjeti.